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議会運営委員会 
 

日 時   平成２４年３月２７日（火） 午後１時３０分～  

   場 所   第３委員会室  

  

１ ３月定例会最終日（３月２９日）日程等について 

 (1)会議順序 午前１０時～ 

        予算特別委員会 

        各常任委員会 

        議会運営委員会、幹事会、会派会議 

        本会議      （午後の予定） 

議会運営委員会、会派会議 

本会議      

        広報広聴特別委員会 

 

 

 (2)議事日程 

  諸報告 

  第１ 第１号議案から第５８号議案まで（委員長報告～表決） 

  第２ 附帯決議案について（表決）    ※案は閉会日に提出 

  第３ 議第１号議案（表決） 

第４ 請願について（質疑、討論、表決） 

第５  意見書案について（質疑、討論、表決） 

第６ 議員の派遣について（表決） 

第７ 亀岡市選挙管理委員会委員及び補充員について（表決） 

追加日程 

○諸報告（監査） 
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２ 議第１号議案について 

○ 議案：【別紙№１】 

○ 発議者 

 

３ 修正案の提出について 

○ 修正案 

① 第１号議案(一般会計) ・第 52 号議案（こども医療費）【別紙№２】 

② 第１号議案(一般会計)   【別紙№３】 

※発議者、提案理由説明者  

      

４ 請願について 

  ○一部採択（給食放射能対策請願） 

 

５ 意見書案について（５件）【別紙№４～８】 

    ※発議者の調整 

     

 

６ 討論通告について 

○期限３月２７日（火）午後５時まで 

 

 

７ 選挙管理委員会委員及び補充員の選挙について 

  ○候補者名簿【別紙№９】 

 

 

８ 追加議案について 

 (1) 副市長の選任について 

(2) 監査委員の選任について 

(3) 教育委員会委員の任命について 

 (4) 固定資産評価審査委員会委員の選任について 
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９ 審議会等委員の推せんについて 

① 亀岡市防災会議 

 木曽議長、堤委員長、菱田委員長 

②  クリーンかめおか推進会議委員 

   苗村議員、酒井議員 

③  亀岡市総合農政計画審議会委員 

井上議員、福井議員 

 

 

１０ ６月定例会日程について 

  ○一般質問日数【別紙№１０】 

 

 

１１ 視察報告書について 

  ○報告書様式 

  ○視察後の調査 

 

 

１２ その他  

（１）土曜議会アンケート結果【別紙№１１】 

 （２）議会運営委員会視察について 



平成２４年３月１０日（土）開催

傍聴者数：９６人

アンケート回収数：３６枚

１　亀岡市議会を傍聴されたのは何回目ですか。

回答数 割合

１　初めて 13 36%

２　２～５回目 18 50%

３　６～１０回目 1 3%

４　１１回目以上 4 11%

合　計 36 100%

２　土曜議会についてどう思われますか。

回答数 割合

１　毎定例会してほしい 18 50%

２　年１回程度はしてほしい 11 31%

３　しなくてもよい 7 19%

合　計 36 100%

３　これからも議会を傍聴したいと思いますか。

回答数 割合

１　是非ともしたい 6 17%

２　機会があればしたい 29 83%

３　思わない 0 0%

合　計 35 100%

４　傍聴した感想をお聞かせください。

市長にはもう少し、質問に的確に答弁してほしかった。

なるべく解り易い議論を行ってほしい。

答弁がいまひとつ

市政を身近に感じ、市政の内容がわかった。

参考なりました

亀岡市の多くの問題点について熱心に取り組んでおられる姿がよい。

市民の事を考えて税金をもっと上手に使ってほしい

福井議員の適切な質問に対する市長の回答よく理解できました。又、双方向の質問・回答もよかった

厳粛に開催、御苦労様です

理事者、議員共に御苦労様に思います

平成２４年３月亀岡市議会定例会「土曜議会」　傍聴者アンケート集計

市民である以上、市議会の声は聞かせて頂く事は必要な事であると思います。こうした席に数多くの人が傍聴出来る様に何かの方
法で伝えるべきではないでしょうか

他府県から転入してきたが、やはり市長の答弁がメモの読み上げが多く、もっと自分の言葉で喋ってほしい。（内容を理解しての話だ
が・・・）

理事者（市長）の答弁について、書いた物を棒読みで自信のない表言としか思えない。又、部長職の皆さんが全体的に答弁書を見る
とともにページを変えるので一せいでありました。答弁漏れに対して副市長がメモして答弁させるべきです。幼稚園の学芸会の方が
力強く感じます。（失礼です）
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回答数 割合

１　毎回見ている 28 80%

２　たまに見る 6 17%

３　見たことがない 1 3%

合　計 35 100%

６　市議会だよりに対するご意見があれば、お聞かせください。

これからじっくりと読みます。

各会派の様子などもよくわかり、よいと思います。

よい

各会派の取り組み方が良くわかる。

概ねいい

経過だけでなく、重要な案件については、簡単な経緯、分かりやすい解説を付記されれば？

市民の一人として、常に深い関心をもっている

内容にできれば充実・・・わかりやすく

発言中居眠り議員が見られました。議長から注意して下さい。

７　その他亀岡市議会に対するご意見、ご要望があればお聞かせください。

市の将来、国の将来を見据えた観点から、市政のあり方、施策についてのチェック、提案をお願いしたい。

土、日にしなくてもよい、経費のムダと思う

市議会は夜間（６～９時）に開催されたい。

亀岡市の重点施策の実施状況の進ちょく状況を話して欲しい。（例）大阪－亀岡道

今後共積極的な提案を期待します

市民憲章の発声時の姿勢を保っていただきたい。議員の態度を常に維持していただく事を一市民として望みます。

５　毎定例会の内容を掲載している「亀岡市議会だより」（自治会を通して世帯に
　　配布しています）をご覧になったことがありますか。
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